
Ata da 2ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Barra do Turvo, realizada aos 24 de janeiro de 2022.  

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), a Câmara 

Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 

Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 2ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão 

Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do 

Nascimento e secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo 

Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 18 horas (dezoito horas), presentes 

os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de 

Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do 

Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, 

havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. O 

Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou 

da seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n° 08, de 11 de janeiro de 2022 que “Denomina Rua Roberto 

Mendes de Lima, o Logradouro Público, localizada no Bairro Boa Esperança neste Município, de 

autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, 02 - Projeto de Lei n° 09, de 12 

de janeiro de 2022 que “Altera a Lei Municipal nº 754, de 07 de julho de 2021 e Cria a Função 

Gratificada de Coordenador da Instituição de Longa Permanência para idosos e dá Outras 

Providencias”, de autoria do Executivo Municipal, 03 - Projeto de Lei n° 10, de 21 de janeiro de 

2022 que “Autoriza o Pagamento de Bônus de Valorização do Ensino aos Profissionais da 

Educação Básica e dá Outras Providências.”, de autoria do Executivo Municipal, 04 – Projeto de 

Lei nº 11, de 21 janeiro de 2022 que “Concede Revisão Geral Anual aos Servidores do Poder 

Executivo Municipal e dá Outras Providencias”, de autoria do Executivo Municipal, 05 - Projeto de 

Lei nº 12, de 21 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre a Criação do Programa Emergencial de 

Auxílio-Desemprego no Município de Barra do Turvo, de autoria do Executivo Municipal, 06 - 

Projeto de Lei nº 13, de 21 de janeiro de 2022 que “Dispõe sobre a Autorização Legislativa, para o 

Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá Outras 

Providências”. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da pauta: Projeto 

de Lei n° 08. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis parabenizando a Vereadora Nádia 

pela autoria do Projeto, disse que é justa a homenagem. Em seguida fez uso da palavra a 

Vereadora Elizabete de Oliveira também parabenizando a autoria do Projeto e falando sobre a 

trajetória do homenageado no Município, principalmente no Bairro Primeiro Ribeirão e Ribeirão do 

Meio. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa 

falando sobre o Projeto de sua autoria e solicitando o apoio dos nobres colegas para aprovação da 

propositura, falou sobre a trajetória do homenageado, como pessoa e ex-funcionário público deste 

Município. Dando continuidade fez uso da palavra o Vereador José Sandro Rodrigues do 

Nascimento parabenizando a autoria do Projeto pela iniciativa, disse que o homenageado é 

merecedor dessa honraria. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão 

colocou o Projeto de Lei n. 08 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 02 da pauta: Projeto de Lei n° 09. 

Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão colocou o Projeto de Lei n. 09 em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em 

discussão o objeto do item 03 da pauta: Projeto de Lei n° 10. Fez uso da palavra o Vereador Elcio 

Silva Reis falando sobre a tramitação desse Projeto nesta Casa de Leis, sobre as mudanças 

realizadas e as dúvidas que surgiram durante todo o processo, falou sobre a avaliação que ainda 

será realizada antes do pagamento do bônus. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra o 

Presidente da sessão colocou o Projeto de Lei n. 10 em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 04 da 

pauta: Projeto de Lei n° 11. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis agradecendo aos 

responsáveis pela elaboração do Projeto. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Elizabete de 

Oliveira também parabenizando os responsáveis pelo Projeto, disse que é uma reivindicação de 

algum tempo e direito dos funcionários. Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora Nádia, 



relatando que em agosto do ano passado protocolou seu pedido solicitando o aumento dos 

funcionários do Executivo, que outros vereadores também fizeram seus pedidos e foram atendidos 

pelo Prefeito, disse que esse reajuste será de grande valia e ajuda para todos. Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador José Sandro falando que os Vereadores há tempos protocolam solicitações 

referentes ao reajuste e agora finalmente o Projeto foi encaminhado para esta Casa, disse que é 

justo e será de grande valia para todos, falou ainda sobre o percentual aplicado. Em seguida fez 

uso da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim agradecendo ao Prefeito pela 

autoria do Projeto, disse que é uma reinvindicação de algum tempo e que agora foi atendida, disse 

que a Câmara já realizou o mesmo reajuste e se colocou favorável à aprovação do mesmo. Como 

ninguém mais quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão colocou o Projeto de Lei n. 11 em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Ordem do Dia o Presidente da 

Sessão colocou em discussão o objeto do item 05 da pauta: Projeto de Lei n° 12. Fez uso da 

palavra o Vereador Elcio Silva Reis falando sobre a Lei que foi aprovada recentemente que 

extinguiu o Programa Frente de Trabalho por orientação do Ministério Público, disse que o 

Programa desse Projeto é muito parecido com outro, que poderia ser elaborado algo um pouco 

melhor, com um salário mínimo pelo menos, que é favorável que seja contratada uma empresa 

para realizar esses serviços porque o Município tem recursos para isso. Em seguida fez uso da 

palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira falando que sabe que o valor estipulado ajuda quem 

realmente precisa, que vota favorável com algumas ressalvas, por conta das orientações do 

Ministério Público. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão colocou 

o Projeto de Lei n. 12 em votação, sendo aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção por 

parte do Vereador Elcio Silva Reis. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o 

objeto do item 06 da pauta: Projeto de Lei n° 13. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis 

questionando se o pagamento do bônus seria para todos os profissionais da Educação ou apenas 

para os professores, em resposta o Presidente José Sandro disse que o bônus vale para todos os 

profissionais da educação. Retomando o uso da palavra o Vereador Elcio falou sobre a divisão e 

sobre a maneira como foi apresentada a divisão no Projeto e que as informações não ficaram bem 

esclarecidas. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão colocou o 

Projeto de Lei n. 13 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem 

do Dia, o Presidente da Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 19 h 

00 min (dezenove horas). E para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei 

a lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

                                                                                           
Aprovada em 14/02/2022 

Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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